



На Светлой Поляне состоялись открытые соревнования по зимней рыбалке «Зимний лед - 2018».

В Шентале живет много любителей рыбалки. Ею увлечены и дети, и женщины, и мужчины. При полной амуниции рыбаки устраиваются поудобнее по всему замерзшему пруду. Кто-то бурит лунку, кто-то начал прикорм, а у кого-то в руках – первый окуnek. На дворе пушкинские «мороз и солнце», скрипучий снег и роскошь зимнего пейзажа. Нет, только заядлым любителям зимнего промысла ведома красота и сила подледной рыбалки...

На этот раз победителем увлекательных соревнований стал Алексей Демшов, именно он наловил рыбешек наибольшим весом – 714 граммов. В качестве приза ему был вручен ледобур. Второе место досталось десятилетнему Глебу Максимову (приз - рыбацкая палатка), третье – Расхату Галиуллину (многофункциональный ящик рыбака).

Также рыбаки состязались на скорость в бурении лунок, и лучшим в этом деле стал Алексей Орлов, которому также посчастливилось победить в номинации «Самая маленькая рыбка» - его окунь весил всего 1 грамм. А вот самого большого окуня весом 117 граммов поймала Елена Волконская.

Мероприятие завершилось награждением победителей, вручением грамот, призов и подарков. Диплом за ежегодное участие в районном конкурсе рыболовов был вручен семье Волконских. Благодарственные письма вручены Ш.Ш. Галяутдинову и А.А. Лемаеву.



~~Директор Т.И. Сидоров, Руководитель СУСООА А.П.Иванов, Дирекция (Ф.И.Иванов).~~